

## **В рамках фестиваля «Путешествие в Рождество» жителей столицы научат кататься на сноуборде и играть в керлинг**

07.12.2015



Профессиональные тренеры будут учить москвичей кататься на сноуборде, играть в хоккей и керлинг в рамках фестиваля «Путешествие в Рождество». Он откроется в Москве 18 декабря.

Площадки для обучения зимним видам спорта проработают до 10 января. Их организуют на Бульварном кольце Москвы.

«Профессиональные тренеры будут обучать москвичей игре в хоккей, сноубордингу, керлингу и фигурному катанию. Уроки будут проходить постоянно в течение дня с 10 до 20 часов в будни и с 11:00 до 21:00 в выходные», - рассказали организаторы фестиваля.

Кроме того, во время проведения «Путешествия в Рождество» москвичи смогут увидеть многочисленные световые инсталляции и принять участие в интерактивной световой программе. Всего в городе будет работать 38 площадок. Одними из самых интересных объектов на фестивале станут большая ледяная горка, исторический фотолабиринт, большой каток с театрализованным представлением и рождественские карусели.

---

Адрес страницы: <http://brateevo.mos.ru/presscenter/news/detail/2353795.html>

---

[Управа района Братеево](#)